

静脉曲张 脉管炎专用药问世

皮肤发黑, 溃烂疼痛 2-3月国药解痛苦

久治不愈, 根源在哪?

静脉曲张早期只是血管突起难看, 后来逐渐出现下肢乏力、瘙痒、皮肤发黑、溃烂等症, 严重者截肢。精索静脉曲张久拖不治可导致不育, 性功能下降等严重后果。注射、手术治疗创伤大, 副作用多, 易复发。

最新医学研究表明: 静脉曲张, 脉管炎等周围血管疾病的根源是多原因性血管植物神

经麻痹, 瓣膜受损所致。而菠萝蛋白酶(BLM)与毛冬青甲素(IA)是迄今发现的能有效激活麻痹的血管植物神经, 修复受损瓣膜仅有的生物活性成分。

四步治好静脉曲张, 脉管炎

北京解放军军区总院和江西大茅山药物研究所的血管病专家历经数年科研攻关, 研制出治疗脉管炎、静脉曲张等周围血管疾病的专用国药【麦管

灵片-国药准字 Z20028007, 国家中药保护品种】。震惊了中外专家, 被誉为替代手术第一药。药物成分中富含菠萝蛋白酶(BLM)与毛冬青甲素(IA), 可产生独特的“激活血管植物神经-溶解动脉闭塞血栓-修复受损静脉瓣膜-再生表皮坏死细胞”治疗作用。

10-20天: 裂解凝血块, 瓦解静脉血栓, 肿胀疼痛等症减轻或消失。

1-2疗程: 静脉曲张畅通, 曲张开始改善, 溃疡糜烂逐渐收口。

3-4疗程: 静脉内皮修复, 卷曲血管逐渐平复, 静脉团解散, 临床症状消失。皮肤色素、硬皮逐渐消失, 神经调节能力恢复。

经100余所医院临床及药理、毒理学验证表明, 【麦管灵片】药效显著、稳定可靠。产品问世以来, 已成功使10余

万例脉管炎、静脉曲张、老烂腿、精索静脉曲张、深静脉血栓等周围血管疾病患者彻底摆脱疾病痛苦。

特别寻找静脉曲张, 脉管炎4种患者

第一种患者: 青筋凸起, 患肢沉重, 胀痛、痒热、水肿、久治不愈者;
第二种患者: 小腿疼痛、麻木、怕冷、腿脚发凉者;
第三种患者: 病情严重导



致小腿、脚趾变黑、溃烂者;
第四种患者: 怕手术、截肢、手术打针复发者。
咨询电话: 0531-85908817

行业动态

最新研究显示罗格列酮不会增加心血管风险

在第70届美国糖尿病学会年会(ADA)上发表了2型糖尿病旁路血管成形术重建研究(BARI 2D)的最新结果, 这是一项由美国国立卫生院心、肺、血液研究院和糖尿病、消化和肾脏研究院发起的研究, 专门关注同时患有糖尿病和心脏病的患者。记者就此采访了中华医学会糖尿病学分会主任委员纪立农教授。

纪教授引述BARI 2D的研究数据: 罗格列酮(商品名文迪雅, 是噻唑烷二酮[TZD]类药物)治疗不增加心脏病发作或心血管死亡风险。通过分析接受罗格列酮治疗长达4.5年的患者随访数据, 与其他没有服用TZD类药物的患者相比, 服用罗格列酮不会增加死亡或心脏病发作风险。研究还发现, 接受罗格列酮治疗的2型糖尿病患者中风的几率显著降低。

纪立农教授指出: 这次BARI 2D结果和2009年第69届ADA年会公布的RECORD研究都证实了罗格列酮治疗不会增加心脏病发作或心血管死亡风险。

美研究者用基因技术遏制艾滋病病毒

美国科研人员最近利用基因技术成功遏制老鼠体内的艾滋病病毒, 这一方法为控制艾滋病病毒增殖提供了新思路。

这一技术的关键在于负责指导合成CCR5蛋白的一种基因。CCR5蛋白是艾滋病病毒入侵机体细胞的“帮凶”。科研人员很早就发现, 如果CCR5蛋白基因发生有利的变异, 那么人体就可能对艾滋病病毒的免疫抵抗力。

美国南加州大学的葆拉·坎农等人在新一期英国《自然-生物工艺学》杂志上报告说, 他们用老鼠做实验时, 借助一种名为cutter的酶, 删除了未成熟造血细胞中的CCR5蛋白基因, 因此这些细胞成熟分化时不会产生CCR5蛋白。

研究人员把这些细胞注入感染了艾滋病病毒的老鼠体内, 并把它们与感染艾滋病病毒的普通老鼠进行比较, 结果发现12周后在接受注射的老鼠体内, 免疫T细胞水平有所恢复, 艾滋病病毒含量保持在较低水平。而对对照组老鼠的免疫系统能力减弱, 艾滋病病毒大量分裂增殖。

坎农说, 科研人员今后面临的挑战是如何将这基因治疗技术用于人类。

(新华社)

暑假要长高, 注意这六条

暑假来了, 孩子们的生长高峰期也到了, 暑期里营养状况、体育锻炼、阳光、睡眠等有利于长高的因素都能够得到充足的保障。既然有时间, 有心情, 何不想办法让孩子增高增高, 到新学期开学时让老师同学们吓一跳呢?

第一条: 早餐是个宝, 一定要吃好。放假了, 很多同学为了睡懒觉就把早餐和午餐“合并”了。殊不知早餐提供的营养是最容易被身体吸收的, 夜晚生长所消耗的能量也指望用它来补充呢! 家长千万不能放松督促孩子们的营养早餐。

第二条: 宵夜是大敌, 一定要放弃。暑假, 因为睡得晚, 和亲朋好友吃宵夜的机会也增加了, 其实, 宵夜会严重影响夜晚孩子生长激素的分泌, 从而让增高效果大打折扣, 因此, 千万要抵制孩子受住这一“大敌”的诱惑。

第三条: 睡眠充足是关键, 早睡早起长得高。一天之中, 孩子们的生长高峰期是在睡觉后的午夜前后2小

时, 充足的睡眠是增高计划的关键所在, 放假了, 趁此机会给孩子既补觉又长高, 何乐而不为?

第四条: 选择适当的运动, 练就高挑身材。暑假心情好、有时间, 孩子们可以有更多的选择了, 跳跳绳、打打球、游游泳都是很好的运动。为预防中暑, 户外运动和体育运动时间尽量选择上午10点以前或下午4点以后, 适当的体育活动孩子能够吸收充足的红外线和紫外线, 促进体内血液循环的加快, 体内各器官和细胞的功能更为活跃, 促使新陈代谢旺盛, 体内生长激素分泌增多, 为身体对钙的吸收利用创造了有利条件。

第五条: 即使没长高, 也要显得高。因为处于生长发育的突增期, 对自己身体的变化不好意思, 部分孩子走路弯腰驼背, 这样可能导致孩子身材发育不良。为保证孩子增高, 必须要求孩子做到: 决不驼背, 走路决不弯腰, 舒展颈部, 挺起胸脯! 平时多注意自己的仪态, 这样看上去能比相同身

高的人高出5厘米左右。

第六条: 到正规的医院进行科学增高。要想让身高明显偏矮的孩子有效长高, 方法是最重要的。孩子长高也是一门科学, 只有在正规医院接受专业的成长指导, 才是家长的正确选择。山东中医药大学第二附属医院引进韩国“自然助长干预系统”, 通过骨龄检测, 根据孩子不同的生长发育阶段, 科学系统地对孩子的身高进行干预、调整, 让孩子在长高的同时, 使骨骼、肌肉、消化系统、免疫系统的协同发育也达到了整体的统一, 使孩子自然长高, 圆长高梦想! 目前国内外已有400万孩子见证该系统安全可靠, 不含任何激素, 长高效果显著!

还等什么? 赶快进行暑期增高行动计划吧!

活动通知: 每天前30名预约者骨龄检测免费, 预约从速!

预约热线: 86390858
88306656 86390618
地址: 山东中医药大学第二附属医院生长发育门诊

老便秘一贴就好

不打针不吃药愈后不复发

明芳德便秘贴是流传上百年的祖传秘方, 该药贴肚脐治便秘, 药物通过脐下静脉血管网直达病灶, 促进胃肠分泌, 增强胃肠蠕动, 提高肠道传导功能, 从根本上解决老便秘。既安全又方便, 无依赖性。避免了口服药对人体的危害。

一般患者使用3-5天排气通常, 大便次数增加; 顽固性老便秘患者2-3疗程就可治愈。4盒一疗程, 现实行买3送1活动。市内免费送货
咨询电话: 0531-89222100
经销地址: 宏济堂参茸大药行 | 共青团路66号 | 章丘永兴堂, 长清惠康

5种尿失禁 一定要早治

尿失禁是中老年人常见病, 但很多人认为年纪大了有这种毛病很正常, 结果越拖越重。专家特别提示, 以下五种患者一定及早治疗。

第1种 咳嗽、打喷嚏、大笑、快走、上下楼梯、拎东西、举重物、运动时出现漏尿者;

第2种 尿频、尿急憋不住尿、夜尿多、尿不尽、拉拉尿者;

第3种 男性前列腺病引起的尿频、尿急;

第4种 脑病后遗症引起的漏尿、尿床;

第5种 各种术后引起的漏尿。

尿失禁专用特效药, 专治各类尿失禁。患者用药一个疗程后, 尿频、尿急的症状得到改善; 用药两个疗程后, 咳嗽、走路漏尿的症状得到控制; 三个疗程后, 尿频、尿急、尿失禁得到彻底治愈。

康复热线: 86743120

“膝关节患者”特惠 用药通知

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤 治一个笑一个

受凉、劳损、关节软骨的退化性病变都会引发一系列的骨关节病, 于是变得步履蹒跚, 上下楼时关节疼痛不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬迈不开步, 严重者关节疼痛、肿胀、积水、变形甚至残疾……

神奇的【仙草骨痛贴】通过对数十万例病人的临床验证, 解决了这一难题! 【仙草骨痛贴】依据“人间有种病, 地上就有种草”的中医理论整合元代传奇古方精心研制而成, 该药针对病因, 药力强大, 急症

患者24小时见效, 2个礼拜可恢复正常生活, 愈后不易复发, 拄拐杖坐轮椅的重症患者和术后不愈的顽固患者按疗程使用也能达到意想不到的效果!

良心产品, 优惠体验, 本月特惠: 买一疗程送半疗程!
骨科热线: 86876875 神农大药房(泉城广场北侧邮政大楼东邻) 东盛大药房(省立医院东门向北80米路东) 医药大厦药店(甸柳庄公交总公司东50米天隆浴对面)

专家提醒

熬夜看世界杯 需预防颈椎病

南非世界杯精彩纷呈, 由于时差原因, 许多球迷都是夜间躺在床上看电视直播。医生提醒广大球迷, 看世界杯最好坐着观看, 有颈椎病的球迷, 在比赛间隙需活动一下颈部, 同时注意在观赛时空调温度不宜过低, 避免颈部着凉。

骨科专家说, 这几天, 医院门诊看颈椎病的患者增多, 这些人的共同特点就是经常躺在床上看电视。由于床铺比较舒服, 很多人在看比赛时, 时间一长就渐渐躺在床上, 将颈部窝成“C”形, 这种姿势恰恰与颈椎的生理性弯曲相悖, 容易出现颈部疼痛。

世界杯比赛时间长, 部分球迷不顾日常工作劳累,

长时间坐在电视、电脑前, 甚至熬夜观看凌晨的比赛。专家认为, 人在躺着看电视时, 无论采取何种姿势, 相对于坐位, 颈部肌肉都更放松, 但世界杯足球赛往往一波三折, 突然进球容易使球迷激动, 一旦猛一扭头或起身, 很容易引发颈部关节轻度错位、肌肉扭伤, 从而诱发颈椎疾病。

此外, 医生提醒, 球迷在熬夜看球时, 最好开着灯, 保证亮度。因为电视屏幕与室内环境光线反差大时, 眼睛更容易疲劳。看球时不要紧盯电视, 应多眨眼, 也可滴人工泪液帮助角膜保持湿润, 最好不要戴隐形眼镜长时间观看比赛。
(新华社)

糖尿病人盛夏三注意: 饮料、水果、运动要适当

眼下各地陆续进入盛夏, 持续高温, 酷热难挡, 对糖尿病患者来说, 做好有特色的夏日保健格外重要。据东南大学附属中大医院内分泌科主任金晖介绍, 天气炎热, 偏胖的糖尿病患者常常害怕运动, 有时还忍不住喝大量的碳酸饮料, 这些都是不利于患者身体健康的, 严重的会引发各类并发症, 需要引起一定重视。

注意一: 不要喝大量碳酸饮料。天气炎热, 人特别容易出汗, 水分的丢失量也大, 糖尿病患者需要喝大量的水, 防止出现脱水。糖尿病患者

者宜饮白开水、淡茶水、矿泉水等无糖饮料, 而不宜含糖饮料如可乐、雪碧等。据记者了解, 往年总有一些糖尿病患者, 因贪喝大量碳酸饮料导致突然昏迷被送医院急诊。如果糖尿病人出汗较多, 未得到及时的水补充, 或喝大量的含糖饮料, 很容易导致糖尿病非酮症高渗性昏迷。

注意二: 冷饮、水果适当吃。对糖尿病人而言, 完全禁食水果是不适宜的, 因为水果中含有大量的维生素、纤维素和矿物质, 血糖控制较好的病人可适量食用。冷饮

也不是完全禁止的, 不过即使血糖控制较好的病人, 也应在餐后两至三小时食用, 同时要注意控制量, 并扣除正餐中相应主食的量。

注意三: 天热也要适量运动。首先要避免阳光的直射, 运动地点尽量选择室内, 如乒乓球、室内羽毛球、游泳等。如果要进行户外运动, 最好在清晨或黄昏, 运动量不宜过大。另外, 运动时最好穿宽松透气性好的衣服, 注意水分的及时补充, 运动前要做好准备活动, 运动结束时做些放松调整活动。
(新华社)

高温预警信号划分方法

- 高温红色预警信号**
标准: 24小时内最高气温将升至40℃以上
- 高温橙色预警信号**
标准: 24小时内最高气温将升至37℃以上
- 高温黄色预警信号**
标准: 连续三天日最高气温将在35℃以上

气象专家提醒高温区注意做好防暑降温、食品安全以及水电资源的调配工作, 防范用电量过高, 电线、变压器等设备因电力负载过大而引发火灾